不要将流行的以狗为主题的加密货币项目 Dogecoin (DOGE) 称为笑话或 meme 硬币——至少对其联合创始人比利·马库斯 (Billy

Markus) 而言是这样。在昨天的一系列推特帖子中——使用他的推特用户 Shibetoshi Nakamoto——DOGE

的联合创始人强烈表示,狗狗币基金会项目的营销人员需要将该项目重新定位为合法的数字货币。

"已经有无限的数字投机和数字效用代币和链,每天都在制造毫无意义的投机代币。狗狗币处于最常用于购买和小费的最佳位置,"马库斯在他的推文中说。

他还鼓励他的 120 万 Twitter 追随者和狗狗币持有者帮助建立和支持该项目。

"您可以直接为核心代码做出贡献,您可以为狗狗币基金会牵头的众多项目之一做出贡献。没有什么能阻止你帮助你想要成功的事情。猜测引起了关注。工作带来效用,"马库斯写道。

作为背景, 狗狗币自 2013 年 12

月从莱特币硬分叉以来已经存在了近十年。狗狗币创始人最初将其视为一种异想天开的以狗为主题的数字资产,旨在为技术密集的加密空间注入乐趣并将其定位作为当时的比特币替代品。虽然该品牌当时有效,但马库斯现在希望将重点从乐趣转移到重新关注财务可行性和使用上。

埃隆马斯克曾表示 DOGE 是一种卓越的数字货币

在去年 12 月《时代》杂志的一篇专题文章中,特斯拉/Space-X

首席执行官埃隆马斯克表示,狗狗币是一种优于比特币的数字支付形式——这支持了马库斯最近推文的前提。

"尽管它是作为一个愚蠢的笑话而创建的,但狗狗币更适合交易。你可以使用狗狗币进行的总交易流量-每天的交易量-比比特币具有更高的潜力。它

[狗狗币] 有点通货膨胀,但这个通胀数字是一个固定数字,而不是百分比。这意味着随着时间的推移,它的通胀百分比会下降。这实际上很好,因为它鼓励人们花钱而不是囤积

[狗狗币] 作为价值储存。

你应该持有吗?

截至撰写本文时, DOGE 当天下跌 2%, 较 2021 年 5 月 0.74 美元的历史高点下跌 80% 以上,但在过去一周和一个月内分别实现了

17% 和 26% 的稳健增长 , 根据 CoinMarketCap 的数据。 该数据还显示,该代币目前在加密项目中排名第 12 位,总市值为 189

亿美元。

此讨论仅是意见而非财务建议。 投资者应始终进行自己的研究,尤其是对于 DOGE 等投机项目。 然而,还有许多其他与元宇宙、NFT

和去中心化金融相关的加密选项具有更好的潜力,而无需卸下任何"meme coin"包袱。